

吃了毒饵,再也飞不动了 三只豆雁折翼黄河湿地



三只被毒杀的豆雁

郑州黄河湿地,因为地理位置特殊,处于中国三大候鸟迁徙路线中线位置,是候鸟重要的栖息地和觅食区,每年都会有大量候鸟在此停留觅食。

6日上午,湿地保护工作人员深入湿地巡查时,发现有人在候鸟觅食地投毒,三只豆雁已被毒死。

昨日中午,黄河湿地工作人员赵宗英向本报介绍,前天早上,他们用望远镜在黄河大堤对河内候鸟进行观察时,发现空中盘旋的豆雁群中,有三只从空中落下。随后,他们向大雁落下的滩内寻找,一个小时后,终于在滩内找到了三只已没有呼吸的大雁。

“因为没有外伤,根据分析,应该是被人投毒致死的。”赵宗英说,“大雁是来黄河湿地越冬或路过的最大种群的鸟,作为省级保护动物豆雁,有时一个种群有上千只。有些不法分子就盯上这种动物,悄悄进入湿地中心去猎杀或投毒,对这种鸟类伤害极大。去年,有两人用火枪猎杀豆雁时,被我们工作人员发现,和民警一起把当事人抓获,后来判刑。现在又有人来毒杀,警方已开始缜密调查。”

如果您发现有人破坏黄河湿地资源,非法猎捕或毒杀鸟类,请拨打举报电话0371-65699911,郑州森林公安随时出动。

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费



水果摊贩暴打女清洁工 笤帚都打断了

非法占道售水果,还乱丢垃圾,清洁工上前理论,占道经营者用笤帚把清洁工击倒。昨日下午,颍河路一清洁工被打。

昨日下午4点,在颍河路与文化宫路口西北角,一名上了年纪的清洁工躺在地上,脸色发白。她身边放着一个断裂的笤帚。

“这个卖苹果的男子用这个笤帚打我的头和肩,把笤帚都打断了。”清洁工一边被人扶着坐起来,一边指着相邻的苹果摊的男子说。

她吐了一口唾液,里面含着血。“今天风太大,树叶也多,我负责这个路口向北的300米路段,我刚打扫好,这男的就拿了笤帚把他摊边的树叶和垃圾向我扫过的地面上扫过来。我辛苦扫干净的地,又全被他堆满了垃圾和树叶。我上前和他理论,他用笤帚猛打我的头一下,又打我的肩,把笤帚都弄断了,我也被他打倒了。”

老太太说,她63岁,名叫李书英,来自安徽省,每天都不停打扫自己承包的这段路。“要是垃圾,领导发现一次,就罚不少钱,我一月工资800元,经不住罚几次。”

水果摊的男子姓张,他说,当时他开始摆摊,看到摊边树叶多,就用笤帚向外扫一下。“我刚扫一下,这个清洁工就跑上来骂我。我说不扫了,她说不行,不让我在这里卖水果,还要搬我的秤,我上前夺,她不给,她不能拿我的东西呀。”该男子承认随后出了手。

因为清洁工被打,围观的市民纷纷指责张姓男子。市民宋先生说:“在人行道上摆摊,本来就是占道经营,还打人,一定要给个说法。”

几分钟后,颍河路派出所民警赶到现场,把张某带走调查。昨晚6点30分,李书英也来到派出所,随后,警方对双方进行协调处理。之后,张姓男子赔偿了李书英1000元。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 常亮/图 线索提供 王先生(稿费30元)



整天扫地的环卫老人,被人拿着笤帚打了,地上是断成两截的笤帚。

100元租辆双人自行车,骑行接新娘 “低碳结婚,我喜欢,她也喜欢”



新郎今天很幸福

“以前我们都骑自行车低碳出行,今天,我又低碳结婚,100元租辆双人自行车。朋友们都骑自行车来祝贺,我喜欢,我的新娘也喜欢!”昨日,在百花路,骑自行车结婚的新郎庄先生,向记者说出他的感受。

昨日上午9点30分,在百花路北段一小区内,一排骑着自行车的骑友,从小区鱼贯而出。

前边六人都骑着单车,中间一位特殊的骑友,一人骑着一辆双人自行车,车上装饰一新。自行车前边是一个向日葵花盘,后侧挂着三个气球。

骑车男子胸前挂着“新郎”胸卡。“我是郑州单车联盟的骑友,经常组织骑车出行,我们人人都是环保志愿者。”新郎庄先生边骑边介绍。“以这种方式去接新娘,一是环保,二是不堵车,三是节约。”

组织这次婚礼的马先生介绍,时下年轻人对婚姻的追求,很多人已经从小家转到大家上来。“今天,单车联盟的队员们来了50多人,加上新郎新娘的亲朋好友,也都是骑自行车来参加婚礼的,大约有70辆。简洁又有现代气息。”马先生说。

上午10点,车队骑行到陇海路与文化宫路口一家属院,新郎把新娘带到双人车后侧,坐好后,一起顺着桐柏路、航海路到嵩山路,参加家人准备的结婚典礼。不少市民对这一“复古”的骑车结婚赞不绝口。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图
线索提供 王先生(稿费30元)